



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL  
DO PARANÁ**



## **EDITAL Nº 002/2013-CPPS**

O Presidente da Comissão de Permanente de Processo Seletivo da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ - UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital nº 001/2014-CPPS, publicado no Suplemento de Concursos do Diário Oficial do Estado do Paraná nº 9133, de 27 de janeiro de 2014, resolve,

### **TORNAR PÚBLICA**

A retificação e aditamento dos seguintes itens do Edital n. 001/2014-CPPS no que se refere às informações abaixo, permanecendo inalterados os demais itens do referido Edital:

- Preâmbulo:  
Onde se lê: “*entidade autárquica, com sede à Rua Pernambuco, 858 – Centro – CEP 87701-010*”.  
Leia-se: “*entidade autárquica **multicampi**, com sede à Rua Pernambuco, 858 – Centro – **Paranavaí** - CEP 87701-010*”.
- Item 2.1 Quadro de vagas: Cargo de Agente Universitário Nível Médio, função Técnico Administrativo para o *campus Curitiba II*.  
Onde se lê: “Praça Coronel Amazonas, s/n – centro – CEP 84600-000”.  
Leia-se: “**Rua dos Funcionários 1357 – Cabral - Curitiba – PR**”.
- Item 2.1 Aditamento de **01 (uma) vaga** para função de Agente Universitário Nível Médio, função Técnico Administrativo, para o *campus Curitiba II* considerando a autorização contida no Protocolo n. 11.811.075-7.

Curitiba, 30 de janeiro de 2014.

Sydnei Roberto Kempa  
Presidente da CPPS/UNESPAR  
Portaria n. 007/2013, de 26/06/2013